

ТЕАТРЫ УДМУРТИИ НА ГАСТРОЛЯХ

В Костроме с успехом прошли гастроли Ижевского русского драматического театра им. В. Г. Короленко. Хорошо принимали зрители спектакли «Конец Хитрова рынка», «Дом сумасшедших» и особенно последнюю работу театра — «Забывать Герострата» по пьесе Г. Горька, премьера которой состоялась во время гастролей. Костромичи благодарны режиссеру-постановщику А. Блинову, художнику, заслуженному деятелю искусств Удмуртской АССР В. Векшиной и всему коллективу театра, создавшему отличный спектакль, разоблачающий фашизм.

А. КРЫЛОВ.

корреспондент Костромского комитета по телевидению и радиовещанию.

Удмуртская правда

г. Ижевск

15 ИЮН 1973